

“走进闽西·携手发展”项目对接会在北京举行

6月29日上午，龙岩市“走进闽西·携手发展”项目对接会暨签约仪式在北京举行。国家有关部委、部队领导以及132家央企、军工企业、大型民企和外企嘉宾出席会议。

市委书记李德金在会上致辞。印文副书记、市长池秋娜主持对接会。签约仪式后，与会人员参观了龙马环卫、海德馨、侨龙、龙岩毅龙公司等多家企业自主研发生产的多

功能抑尘车、扫路车、移动应急发电车、液压驱动排水抢险装备专用汽车、越野车等参展车辆。

龙马环卫董事长张桂丰向部队领导介绍公司自主创新产品“福龙

(经总办/林琦)

高端设备进驻上海迪士尼 打造园区机械化作业模式



上海迪士尼作为中国大陆第一个迪士尼主题乐园，于5月7日启动运营测试。

为迎接6月16日的盛大开幕，“福龙马”牌高端环卫装备于昨日在上海迪士尼度假区顺利完成交车仪式。此批设备作为“新成员”加入上

海迪士尼大家庭，它的出现，提高环卫作业机械化水平；同时园区内的垃圾分类清运流程也将进入“快车道”，在一定程度上减轻环卫工人的劳动强度，为园区全方位环境卫生治理保驾护航！

(销售部/罗哲)

助力南阳环卫 让城市更靓丽



河南省南阳市是国务院首批对外开放的历史文化名城，为楚汉文化的发源地，城市规模位居河南第三，先后荣膺中国优秀旅游城市、国家园林城市、中国月季之乡、中国十大最具创新力城市、中国最具幸福感城市等荣誉称号。随着社会与经济的快速发展，南阳市政府高度重视城市环境卫生工作，不断加大环卫配套设施投入，城市环境卫

生面貌得到了明显改善。近日，龙马环卫新一代中型洗扫车批量交付南阳市环境卫生管理处，该车集洒水、吸尘、清扫、冲洗、洗扫、路沿石立面洗刷等多功能作业模式，作业灵活、高效、扬尘，特别适用于城市道路、广场路面和路沿的高标准保洁。在规范的交接、培训之后，该批环卫装备已在南阳市四区投入使用，这必将进一步提升各城区环境卫生质量标准，减轻一线环卫工人劳动强度，促进南阳市“双创工作”顺利开展。

(销售部/袁晓斌)

福建省质量技术监督局领导莅临公司调研福建省标准贡献奖项目

2016年5月26日福建省质量技术监督局相关领导莅临我公司，对我公司申报的福建省标准贡献奖《洗扫车》项目等相关事项进行了实地调研。

在调研中，我公司向各位领导介绍了项目详细情况，张桂潮总经理也陈述了公司近几年的发展历程及在标准化的工作进展。省里领导一行听取我公司的项目汇报后，观看了项目产品的演示，对项目中的



学军人风采

创新点“洗扫净率”和“污水回收率”在标准中被首次提出给予的表扬，并且项目对整个行业的技术和经济发展的作用给出了高度评价。



成龙马精英

(人力资源部/卢永星)

涯打好基础，岗前“第一课”已成为新员工入职必经培训项目。



简讯

中标喜讯

7月15日，龙马环卫中标内蒙古巴彦淖尔市市政环境发展有限公司清洁卫生车辆采购项目8890万元，是公司在环卫装备领域获得的最大采购金额订单。此次项目中标设备涵盖垃圾处理、清扫保洁及市政设施设备，该项目中标将对公司2016年经营业绩产生积极影响。

(投标处/钟坤万)

特约维修站添新城售后服务保障再提升



次获得环卫服务项目

厦门市务实采购有限公司今日发布通告，龙马环卫中标《厦门务采购-2016-WS086杏林街道新城片区市政道路及“门前三包”清扫保洁服务外包》项目，项目金额为649.94万元/年，服务期限为3年，该项目为公司在厦门市中标的第二个环卫服务项目，将对公司持续拓展厦门及其周边城市环卫服务项目产生积极影响。据悉，福建省住建厅在“全省城乡环境卫生一体化处置模式推进会”上提出加快环卫服务一体化模式落地，以龙马环卫为代表的的专业公司将扛起环境改善责任，积极参与到福建省城乡环卫服务市场化进程中。

美丽夏都·清洁西宁

7月18日，青海省西宁市城中区城市管理行政执法局加大对大气污染整治的力度，降低空气中的浮尘，采购了一批“福龙马”牌多功能抑尘车在西宁市城中区城市管理行政执法局完成批量交车仪式。该车型具有喷雾抑尘、局部降温功能，还具备节水灌溉、路面清洗保洁、应急电源输出等多种功能，是目前国内内涝防治、抑尘便捷的创新概念产品，可广泛用于环保、环卫、应急响应等多种城市环境管理用途，不仅抑尘效果极佳，而且能够有效给城市加湿，极大的改善空气质量。

(销售部/廖建梁)

勇挑重担 争当先锋

在“五一”国际劳动节即将来临之际，龙岩市委、市政府在龙岩人民会堂召开了“奋战百日冲刺，确保2016年以

来为我市经济建设和社会事业发展做出突出贡献的劳动模范代表，龙马环卫罗福海同志荣获龙岩市劳动模范称号，出席大会接受表彰。市委书记李德金在讲话中指出，劳模是创新创业创造的榜样，是勇立潮头的标兵，是勇争一流的先锋，劳模精神和工匠精神在内涵和要求上是一致的，充分展示了新时期闽西儿女昂扬向上、敬业奉献的精神风貌，可亲可敬、可学可鉴。罗福海同志履职销售工作以来，用心践行公司敬畏理念，守好环卫民生事。

个亿元销售区域，今后将挥洒激情智慧，争当产业转型的急先锋，在发展主战场再立新功。

海口龙马环卫

海口市委常委、副市长巴特尔调研海口龙马环卫 党员共唱红歌喜迎建党95周年

(海口龙马环卫/海涛)

朱、有落实，对海口市“双创”工作有担当，海口市委常委、副市长巴特尔充分肯定了海口龙马环卫所取得的成绩，并详细了解了公司在推进过程中遇到的问题和困难，给予了



——来自海口龙华一线环卫工人的节日献礼

6月27日，海口市龙华区纪念

胜利大合唱比赛活动在海南职业技术学院大礼堂举行，龙华区各单位党员干部满怀激情，以一曲曲嘹亮的经典红歌抒发了爱党、爱国的炽热情怀，唱响红色赞歌。市“双创”工作负责人作了发言，市“双创”工作办公室主任、公司董事长祁勇主持了会议。

(海口龙马环卫/海涛)

强化安全发展观念 提升全民安全素质

福龙马2016年安全生产月动员会



会后还组织员工举行安全月活动主题横幅签字仪式。

开展丰富多彩的安全宣传

通过公司LED滚动宣传安全标语、各车间安全宣传板报宣贯安全

知识、发送安全主题提示短信、发放400份安全生产宣传手册及有奖竞赛答题卡。通过丰富多彩的安全宣传，营造良好的安全生产氛围。

组织开展了消防应急演练

6月8日，公司组织开展了2016年安全生产月“消患除隐患，保平安度汛”消防安全应急演练。

公司邀请了开发区消防大队消

防官兵参与，消防员为职工讲解了火灾初发时的应急措施以及扑灭火灾的基本技能和注意事项等消防安全知识。

深入开展了隐患排查活动

6月8日，公司组织开展了2016年安全生产月“消患除隐患，保平安度汛”安全隐患排查活动。

活动期间，由各车间领导要认真组织和动员员工开展“查一起安

全隐患、纠正三次违章、提一条安

全合理化建议”，要求每位员工结

合日常工作巡检、检修、检查和生产操

作中发现的安全隐患、违章，提出

整改方案，并提出安全合理化建

议；

通过演练，进一步提高了职工

消防安全意识，增强了职工的安

全意识，提升了消防器材的使用和

强化干部职工的安全生产意识，我

公司分批次组织观看了安全生产月主题视频及2016年安全生产事故典

型案例警示教育片，会后并由组

长谈读观后感。

通过观看生产安全事故典型案例

例盘点（2016年）视频，对典型案例剖析原因、吸取教训、举一反三，以强化干部职工的红线意识、

推动责任落实和措施完善，切实增

强干部职工对安全工作的深刻认识

和扎实开展隐患排查整治工作。

活动期间，由各车间领导要认

真组织和动员员工开展“查一起安

全隐患、纠正三次违章、提一条安

全合理化建议”，要求每位员工结

合日常工作巡检、检修、检查和生产操

作中发现的安全隐患、违章，提出

整改方案，并提出安全合理化建

议；

通过隐患排查活动，各车间工

人员认真查找存在的问题，逐项

落实整改措施，取得了显著成效，

入生产一线岗位进行检查。检查组

围绕安全操作规程、危险品的存

放、岗位人员劳保用品的正确穿

戴、设备点检记录的按时填写等内

容进行检查。在检查过程中，各安

全检查员自检自查，针对安全工

找问题，对检查出的问题

给出整改意见，对不认真落实改

正的员工进行通报批评，并要求及

时整改，对现场查出的安全隐患及

时整改落实排除。

“兴安安全员”活动在景

影响参加人员本部门工作的情

况下展开的。各车间管理人员通

过亲身体验加强对安全生产的

重视，强化安全意识和安全生

命，从根本上消除安全隐患，减

少各类安全事件的发生，促进企

业安全管理水平。同时，活动极

大地调动了干部员工参

与安全管理工作的积极性，丰富了

企业文化建设。

6月25日下午，福龙马公司组

开展了安全知识竞赛。来自各部

门的七支代表队参赛，各车间安

全处张洪林共五人，提出的安全

隐患符合隐患排查活动要求，评为

个人“最佳隐患排除能手”。按

照计分规则，最终决出胜负。

“我当一天安全员”活

动期间，由公司专职安全员

带各车间兼职安全员及班组长，进

(下接第四版)

